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TEGH SPEC

Transducers:

Output power:

Power input:

Frequency response:

Signal-to-noise ratio:

Battery type:
Battery charge time:

Music play time:

USB-A charge out:
USB-C charge out:

2x70 mm woofer / 2x2.75",
2% 20 mm tweeter/ 2x0.75"

2% 25W RMS woofer +
2% 25W RMS tweeter (AC power mode)

5V/9V/12V/15V/ 20V, 3A
53.5Hz- 20 kHz

>80dB

Li-ion 36.3 Wh

2.5hours (20V/3 A)

up to 15 hours (dependent on volume level and
audio content)

5V/2A (maximum)

5V /1.5A (maximum)
Total 2.5A maximum for USB-A & USB-C

Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter modulation:
Bluetooth® transmitter frequency range:
Bluetooth® transmitter power:

2.4GHz SRD frequency range:

SRD transmitter power:

Dimensions (W x Hx D):

Weight:

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483.5 MHz

< 12.dBm (EIRP)

2407 MHz ~ 2475 MHz

<10 dBm (EIRP)
298.5x136x134mm/11.75x5.35x5.28”
1.968 kg /4.339 Ibs



DA

HVAD ER DER | KASSEN | *Stiktyper varierer efter omrade. |
BLUETOOTH-PARRING | AFSPIL | PARTYBOOST | APP | JBL PORTABLE:
Brug JBL PORTABLE-appen til hojttalerkonfiguration og
softwareopgradering. | OPLADER | POWERBANK | VANDTAET
STOVTET P67

TEKNISKE SPECIFIATIONER

Transducere: 2x275" (70 mm) bas,
2x0,75"(20 mm) diskant

Udgangseffekt: 2x25WRMS bas +2x 25 WRMS
diskant (vekselstromstistand)

Stromindgang: SV/9V/12V 115V 201,34

Frekvensomrade: 53,5 Hz- 20 bz

Signaltil stoj-forhold: > 8048

Batteritype: Lion 363 Wh

Batteri-opladningstid: 2,5 timer (20V/3 A)

Musikspilletid: op il 15 timer (afhiengig aflydstyrke
ogindhold)

USB-A-opladning: 5V/2A (maks)

USB-C opladning: 5V/1,5A (maks.)

Bluetooth® version: 51

Bluetooth® profil: A2DP13, AVRCP 1.6

Bluetooth®

sendemodulation: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®-senders

frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® sendereffekt: <12 d8m (EIRP)

2,4 GHz SRD-

frekvensomrade: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-sendereffekt: <10dBm (ERP)

Mal (BxHxD): 298,5x136X134mm /
11,75%5,35%5,28"

Vaegt: 1,968kg /4,339 1bs

DE

VERPACKUNGSINHALT | *Die Steckertypen variieren je

nach Region. | BLUETOOTH-KOPPLUNG | WIEDERGABE |
PARTYBOOST | APP | JBL PORTABLE: Verwende die JBL PORTABLE APP
firdie Lautsprecherkonfiguration und firSoftware-Upgrades. | WIRD
GELADEN | TRAGBARES LADEGERAT | WASSER-UND STAUBDICHT IP67

TECHN. DATEN
Schallgeber: 2x70mm TieftGner 2x2,75"),
2x20 mm Hochtoner (2x0,75")
2%25 W RMS Tieftoner + 2x25W
RS Hochtoner (AC-Stromversorgung)

Ausgangsleistung:

Stromversorgung: SV/9V/12V/15V/20V,3A
Frequenzbereich: 53,5 Hz - 20KkHz
Rauschabstand: >80d8
Akku-Typ: Li-lonen 36,3Wh
Akkuladedauer: 2,5 Stunden (20V/3 A)
Musikwiedergabezeit: Biszu 15 Stunden (abhangig von
Lautstarke und Audioinhalt)
USB-A-ladeausgang: 5V /2A (maximal)
USB-CLadeausgang:  5V/1,5 A (maximal)
Bluetooth®-Version: 51
Bluetooth®-Profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-

{Ubertragungsmodaulation:

Frequenzbereich fiir die
Bluetooth®-Ubertragung:

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-
Ubertragungsleistung: < 12dBm (EIRP)
2,4GHz SRD-
Frequenzbereich: 2407 MHz - 2475 MHz
SRD-Sendeleistung: <10dBm (EIRP)
Abmessungen (BxHxT):  298,5x 136 x 134 mm
(11,75%5,35x5,28")
Gewicht: 1,968 kg (4,339 Ibs)

EL

TIEINAIETO KOYTI | 01t Bioiarog Siagépouy avihoya pe v
neployi. | ZEY=H BLUETOOTH | ANAMAPATQrH | PARTYBOOST |
EQAPMOTH | JBL PORTABLE: Xpnatponoujote v gappoyr} JBL
PORTABLE yta Siapopguon nyeiwv Babpuon oyioptkob. |

ES

LACAJA| “Los tipos d arfan segin la region |
EMPAREJAMIENTO DE BLUETOOTH | REPRODUCCIGN | PARTYBOOST |
APLICACION | JBL PORTABLE: Utiliza a aplicacion JBL PORTABLE para

OOPTIZH | OOPTIZTHI MNATAPIAS | AAIABPOXO, ANOEKTIKO
ZTHZKONH IP67

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mevatponeic: Todgep 2x70mm /2x 275",
2x20 mm Tovitep/ 2x0,75"
loyg e€680u: Todpep 2X 25 W RMS + 2x 25 W RMS

Tovitep (Aertoupyia tpogoSosiac A

loyuc e10680u: SV/9V/12V/15V/20V,3A

configurar I y elsoftware. | CARGA | BANCO DE
CARGA | APRUEBA DE AGUA Y POLVO P67

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductores: 2 woofers de 70 mm/2x2,75",
2altavoces de agudos de 20 mm /
2x0,75"

2x25W RMS en el woofer +2x 25 W
RMS en el altavoz de agudos (modo
de alimentacion de CA)

Potencia de salida:

Tuyvd okponc: 53,5 Hz-20kh
e e Entrada de alimentacion:  SV/9V/12V/15V/20V,3 A
Tou Bopu| m_m <o S 80dB InterYéladflvetl{enci 53,5 Hz- 20 kHz
Torog pmatapiac: lovtwy Mbiov 36,3 Wh Relacion senal-rido: ~80ds
o Tipo de bateria: lon-litio de 36,3 Wh
Xotvoc pdpranc Tiempo de carga de la
jac: 2,5 Gpec (2073 4
pmarapia opes x/ U N bateria: 2,5 horas (20V/3 A)
PR fucl5 dpec b Tiempo d hasta 15 horas (depende del nivelde
HovoKAc: mw “““’J“ X0 KA TO MEPIEYOHEVD demiisica: volumen y el contenido del audio)
HouIKi) . B . L

‘Eobog goprioncUSB-A: 5V 2A (uéyiom) Salidade carga USB-A: - 572 A (mximo)
oo USB.C 50154 ey Salidadecarga USB-C:  5V/1,5 (maximo)
o “‘l'"" "‘hm_ C Hevnom Version de Bluetooth®: 5.1

+boan Bluetooth®: - Perfil e Bluetooth: A20P 13, AVRCP 1.6
Mpogih Bluetooth*: A20P 13, AVRCP 1.6 Moduladén de ransmisor
AiapGpgwon noprod Bluetooth®: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Intervalo de frecuendias del
Edpog {wovng ovyvotirwv transmisor Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Tou mopmo Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz Potendia del transmisor
loyis mopmo Bluetooth®: < 12.dBm (EIRP) Bluetooth®: <12d8m (EIRP)
Edpog ouyvotnrag Intervalo de frecuencias
2,46Hz SRD: 2407 MHz ~ 2475 Mz SRD 2,4 GHz: 2407 MHz ~ 2475 Mz
oy mopmod SRD: <10d8m (EIRP) Potencia del transmisor SRD: < 10 dBim (EIRP)
Miaotaoeig (Bx Y xB): 298,5x136x134mm / Dimensiones (Ancho x Alto

1,75x5,35%5,28" xProfundidad): 2985136 X134 mm

Bdpoc: 1,968kg/4339 bs Peso: 1.968kg




F

PAKKAUKSEN SISHLT | *Pistoketyypit vaihtelevat alueittain. |
BLUETOOTH-PARINMUODOSTUS | TOISTA | PARTYBOOST |

SOVELLUS | JBL PORTABLE: Kyt JBL PORTABLE-SOVELLUSTA kaiuttimen
konfigurointia ja ohjelmiston versiopéivityst varten. | LATAA |
VARAVIRTALAHDE | VEDENPITAVA POLYNKESTAVA IP67

TEKNISET TIEDOT

Elementit: 2x70mm basso/2x2,75",
2x20mm diskantti/ 2x0,75"

Lahtoteho: 2x 25W RMS basso +2 x 25W RMS
diskantti (AC-virtatila)

Tulovirta: SV/9V/12V/15V/ 20V, 3A

Taajuusvaste: 53,5 Hz- 20 kHz

Hairidetaisyys: >80dB

Akkutyyppi: Liion 36,3Wh

Akun latausaika: 2,5h(20V/3 A)

Musiikin toistoaika: jopa 15 tuntia (riippuu

R

CONTENU DE LEMBALLAGE | *Les fiches varient selon les régions. |
JUMELAGE BLUETOOTH | LIRE | PARTYBOOST | APPLICATION | JBL

HU

ACSOMAG TARTALMA | *A csatlakozétipusok régionként eltémek. |
BLUETOOTH-PAROSITAS | LEIATSZAS | PARTYBOOST | APP | JBL
PORTABLE: A hangsz6rok alasd aszoftver frissitéséhez

PORTABLE: Utilisez I JBL PORTABLE pour |
enceintes et a mise a jour du logiciel. | CHARGE | BATTERIE EXTERNE |
ETANCHEITE A LEAU ET A LA POUSSIERE IP67

SPEC. TECHNIQUES

2 haut-parl 70mm/
2x2,75", 2 haut-parleurs aigus
20mm/2x075"

Puissance de sortie : 2 haut-parl 25WRMS;

2 haut-parleurs aigus 25 W RMS (sur
alimentation CA)

danisisallosta)

USB-A lahtolataus: 5V / 2 (maksimi)
USB-Clahtdlataus: 5V/1,5A (maksimi)
Bluetooth®-versio: 51

Bluetooth -pr A20P13, AVRCP 1.6
Bluetoothhettimen
modulaatio:
Bluetoothhettimen
taajuusalue:

Bluetooth® -léhettimen

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz

teho: <12dBm (EIRP)

2,4GHz SRD taajuusalue: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-lahettimen teho: <10dBm (EIRP)

Mitat (LxKxS): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35%5,28"

Paino: 1,968 kg / 4,339 paunaa

Alimentation électrique:  5V/9V/12V/15V/20V,3A
Réponse en fréquence: 53,5 Hz- 20 kHz
Rapportsignal surbruit: >80 dB
Type de batterie : Li-ion 36,3Wh
Temps de charge de la
batterie : 2,5 heures (20V/3 A)

ée de del Jusqu'a 15 heures (selon le niveau du
musique: volume et le contenu audio)
Prise de charge USB- 5V /2 A(maximum)
Prise de charge USB- 5V/1,5 A (maximum)
Version Bluetooth® : 51

Profils Bluetooth® :
Modulation de I'émetteur
Bluetooth®:

Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth® :
Puissance de I'émetteur

A20P 1.3, AVRCP 1.6
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® : <128m (PAR)
Plage de fréquences SRD
2,4GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz
Puissance de I'émetteur
<10dBm (PAR)
Dimensions (LxHxP): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35x5,28"
Poids : 1,968kg /4,339 Ibs.

haszniljaa L PORTABLE APP alkalmazist | TOLTES | KiL
AKKUMULATOR | VIZALLO, PORALLO P67

MUSZAKI SPEC.
Transzduktorok: 2x70 mm-es mélysugérzs / 2x275',

220 mm-es magassugérzs/ 20,75

Kimeneti tapellatas: 2x 25W RMS mélysugérzo +
2X25W RMS magassugarz6 (AC
tapadapter mod)

Felvett teljesitmény: 5V/9V/12V/15V/20V,3A

Frekvenciavalasz: 53,5 Hz - 20 kHz

Jel-zaj arany: >80dB

Akkumulétor tipu: Li-ion 36,3 Wh

Akkumulator toltésiid: 2,5 ora (20V/3 A)

Zenelejatszasi idd akdr 15 ora (a hangerdszinttdl és a

hangféjltartalmatal iggden)

USB-A toltés: 5V/2A (maximum)
USB-C tiltés: 5V/1,5 A (maximum)
Bluetooth®-valtozat: 51

Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-adé

A20P 1.3, AVRCP 1.6

moduldcidja: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®-adé

frekvenciatartoméanya: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-ado

teljesitménye: <12d8m (ERP)

2,4GHz SRD

frekvenciatartomany: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-jeladd teljesitmény: < 10 dBm (EIRP)

Méretek (SzxMxAtm):  298,5x136x 134 mm /
11,75x5,35x5,28"

Siily: 1,968kg /4,339 1bs

I

A CONFEZIONE| *Itpi dispina variano in base all
qeografiche. | ABBINAMENTO BLUETOOTH | PLAY | PARTYBOOST |
APP | JBL PORTABLE: Utilizza I'APP JBL PORTABLE per la configurazione
dellospeaker e per [aggiornamento del software. | INCARICA |
POWERBANK | WATERPROOF DUSTPROOF IP67

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttori: 2x70 mm woofer/2x2,75",
2x20 mm tweeter/ 2x0,75"

Potenza in uscita: 2x25W RMS woofer +

2x25W RMS tweeter (modalita di
alimentazione CA)
Alimentazione in ingresso: 5V /9V/12V/15V/20V,3A
Risposta in frequenza: 53,5 Hz- 20 kHz
Rapporto segnale-rumore: > 80 dB
Tipo di batteria: loni dilitio 36,3 Wh
Tempo di carica della
batteria: 2,50RE(20V/3 A)
Autonomia in riproduzione fino a 15 ore (a seconda del livello del
musicale: volume e del contenuto audio)
Uscita USB-A per laicarica: 5V / 2A (massimo)
Uscita USB-C per la ricarica: 5V /1,5A (massimo)
Versione Bluetooth®: 5.1
Profilo Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Modulazione del
trasmettitore Bluetooth”:

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore

Bluetooth®: <12dBm (EIRP)
(Gamma di frequenza SRD
a2,4GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz

Potenza del trasmettitore SRD: < 10 dBm (EIRP)

Dimensioni (LxAXP):  2985x136x 134mm /
11,75%535%5,28"

Peso: 1,968kg /4,339 1bs



NL

INHOUD VAN DE VERPAKKING | “Type stekker kan per regio verschillen. |
BLUETOOTH KOPPELEN | WEERGAVE |

PARTYBOOST | APP | JBL PORTABLE: Gebruik de JBL PORTABLE APP
voor luidsprekerconfiguratie en software-upgrade. | OPLADEN |
POWERBANK | WATER-EN STOFBESTENDIG IPG7

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Transducers: 2x70 mm woofer/2x2,75",
2x20 mm tweeter/ 2x0,75"

Uitgangsvermogen: 2X25W RMS woofer -+ 2 x 25W RMS
tweeter (AC-voedingsmodus)

Stroomaansluiting: SV/9V/12V/15V/ 20V, 3A

Frequentiebereik: 53,5 Hz- 20 kHz

Signaal/ruisverhouding: >80 dB

Type batterij: Liion 36,3 Wh

Oplaadtijd batteri 25uur (20V/34)

Muziekspeeltijd: tot 15 uur (athankelijk van
volumeniveau en audioinhoud)

USB-A uitvoer: 5V/2A (maximum)

USB-Cuitvoer: 5V/1,5A (maximum)

Bluetooth® versie: 51

Bluetooth® profiel: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-

zendermodulatie: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®

zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®

zendervermogen: <12dBm (EIRP)

2,4GHz SRD

frequentiebereik: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-zendervermogen: <10dBm (EIRP)

Afmetingen (Bx HxL): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35%5,28"

Gewicht: 1,968kg /4,339 Ibs.

N0

INNHOLD | ESKEN | *Type kontakt avhenger av region. | BLUETOOTH-
SAMMENKOBLING | SPILL | PARTYBOOST | APP| JBL PORTABLE: Bruk
JBL PORTABLE-appen for & konfigurere hoyttaleren og oppgradere
programvaren. | LADER | NBDLADER | VANNTETT STOVTETT IP67

TEKNISKE SPESIFIKASIONER
Hoyttalerelementer: 2x70mmbass/ 2x2,75",
2x20 mm diskant / 2x0,75"
Utgangseffekt: 2% 25W RMS-bass + 2x 25W RMS-
bass (vekselstrommodus)
Inngangseffekt: SV/9V/12V/15V /201,34
Frekvensrespons: 53,5 Hz— 20KkHz
Signal-/stoyforhold: >80d8
Batteritype: Lion 363 Wh
Ladetid for batteri: 2,5timer (20V/3 A)

Musikkavspillingstid: ~ opptil 15 timer (avhengig av
volumniva og ydinnhold)
USB-A-adeport: 5V/ 2A (maks)
USB-Cladeport: 5V/1,5A (maks.)
Bluetooth®-versjon: 51

Bluetooth®-profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-senderens

modulasjon: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth®-senderens

frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-senderens

effekt: <12dBm (EIRP)
2,4GHz SRD-

frekvensomrade: 2407 MHz ~ 2475 MHz
SRD-sendereffekt: <10dBm (EIRP)

Mal (BxHxD): 298,5x136x134mm /

11,75x5,35%5,28"
Vekt: 1,968kg /4,339 Ibs.

PL

ZAWARTOSE ZESTAWU | *Rodzaj wtyku zalezy od regionu. | PAROWANIE
BLUETOOTH | ODTWARZANIE | PARTYBOOST | APLIKACIA |

JBL PORTABLE: Aplikacja JBL PORTABLE stuzy do konfigurowania i
aktualizowania oprogramowania gfosnika. | LADOWANIE |
POWERBANK | WODOODPORNY | PYLOSZCZELNY (IPG7)

DANE TECHNICZNE

Glosniki: 2x70 mm niskotonowy/2 x 2,75",
220 mm wysokotonowy/ 2x 0,75"

Moc wyjsciowa: 2x25W RMS niskotonowy -+ 2x 25 W

RMS wysokotonowy (tryb zasilania:
prad zmienny)

Tiaza wejsciowe zasilania: 5V /9V/12V/15V/20V,3A

Pasmo przenoszenia: 53,5Hz- 20 kHz

Stosunek sygnatu do

szumu: >80dB
Akumulator: 36,3 Wh (litowy)
(zas fadowania baterii: 2,5h(20V/3 A)

(zas odtwarzania muzyki: ~ do 15 godzin (zalezy od ustawieri
glosnosi  tresci audio)

Wyjscie USB-A do

fadowania: 5V, 2A (maks.)
Wyjscie USB-C do

tadowania: 5V,1,5A (maks.)
Wersja Bluetooth®: 51

Wersja profilu Bluetooth®:  A20P 1.3, AVRCP 1.6
Modulacja nadajnika

Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Zakres zgstotliwosci

nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: <12 dBm (EIRP)
2,4GHz Pasmo

przenoszenia SRD: 2407 MHz ~ 2475 MHz
Moc nadajnika SRD: <10dBm (EIRP)

Wymiary (szer. x wys. x gt.): 298,5x136x 134 mm /
11,75x5,35x5,28"
Masa: 1,968 kg / 4,339 funta

PT-BR

CAIKA | *Atomada varia de reiao i B0l
EMPARELHAMENTO BLUETOOTH | PLAY | PARTYBOOST | APLICATIVO |
JBL PORTABLE: 0 aplicativo JBL PORTABLE configura a caixa de som e
atualiza o software. | BATERIA CARREGANDO | POWERBANK | A PROVA
D'AGUA E DE POEIRA (IPGT)

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Transdutores: 2 woofers de 70 mm (2,75")
2tweeters de 20 mm (0,75")

Poténcia de saida: ‘woofer: 2x 25 W RMS; tweeter:
2x25W RMS (alimentado pela
rede elérica)

Alimentagio de energia: ~ 5,9,12,150u20V/3A

Resposta de frequéncia: 53,5Hza 20 kHz

Relagao sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: fon de Li 36,3 Wh

Tempo de carga da bateria: 2,5 horas (20V/3 A)

Tempo de reprod Até 15 horas, dependendo do volume
de musica: edotipo de som

Saida de energia da porta

USB-A: 5V/2 A (mdximo)

Saida de energia da porta
USB-C: 5V/1,5 A (méximo)

Versao Bluetooth®: 51

Perfis Bluetooth®: A20P1.3e AVRCP 1.6
Modulagéo de transmisséo

Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK

Intervalo de frequéncia de

transmissao Bluetooth®: 2400 MHz a 2483,5 MHz

Poténcia de transmissao

Bluetooth®: <12d8Bm (EIRP)

2,4GHz Intervalo de

frequéndia: 2407 a 2475 MHz

Poténcia de transmissao: <10 dBm (EIRP)

Dimensdes (L x Ax P): 298,5x136x 134 mm
(11,75%535x5,28")

Peso: 1,968 kg (4,339 1b)



N

T

DETTA FINNS | LADAN | *K

piviketland enhet

kiipt . | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA | PARTYBOOST | APP |
JBLPORTABLE: Anvand JBL PORTABLE APP for

och konfiguration. | LADDAR
DAMMSAKER P67

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element:
Uteffekt:

Stromblla:
Frekvensomfang:
Signal/brus-forhsllande:
Batterityp:

Laddningstid for batteriet:

Musikuppspelningstid:

USB-A laddning, ut:
USB-C laddning, ut:
Bluetooth®-version:
Bluetoothprofil:
Bluetooth®sandarens
modulering:
Bluetooth®sandarens
frekvensomfang:

Bluetooth®-sandarens
effekt:

2.4GHz SRD
frekvensomfang:
SRD-séndarens effekt:
Matt (BxHxD):

Vikt:

fis tiplri bl

|
BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNATMA | PARTYBOOST | UYGULAMA |
JBL PORTABLE: Hoparlor yapilandirmasi ve yazilim giincelleme iin

| POWERBANK | VATTENTATT

2x70mm bas, 2x 20 mm diskant
2x25W RMS for bas +

2x25W RMS for diskant (AC-strom)
5V/9V/12V/15V/20V,3 A

53,5 Hz-20kHz

>80d8

Tiumjon 36,3 Wh

2,5 timmar (20V/3 A)

upp till 15 timmar (beroende pa
volymnivan och judinnehl)

5V2A(max)
5V1,5A (max)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2400 MHz - 2483,5 MHz
<12dBm (EIRP)

2407 MHz ~ 2475 MHz
<10d8m (ERP)
298,5x 136X 134mm
1,968 kg

kullanin. | SAR) ETME | TASINABILIR SAR)

JBLP 9
CIHAZI | SUGEGIRMEZ TOZ GEGIRMEZ P67

TEKNIK GZELLIKLER
Daniitiiiciler:

Cikis giicii:

Gilg girii:
Frekans aralig:
Sinyal-
Pil tiiri

rilti orani:

Pil sarj siiresi:
Miizik alma siiresi:

USB-A sarj gkist:
USB-C sarj gikasi:
Bluetooth® siiriimii:
Bluetooth® profili:

Bluetooth® verici
modiilasyonu:

Bluetooth® veric frekans
araligr:

Bluetooth® verici
2,4GHz SRD frekans aralig:
SRD veridi giicii:

Boyutlar (GxYxD):

Agirlik:

2x70mm woofer/2x2,75",
2x20 mm tweeter / 2x0,75"

2x25W RMS woofer +2x 25W RMS
tweeter (AC giic modu)

SV/9V/12V/15V/20V,3A
53,5 Hz- 20 kHz

>80dB

Li-iyon 36,3 Wh

2,55aat (20V/3 A)

15 saate kadar (ses seviyesi ve ses.
icerigine gore degisir)
5V/2A (maksimum)
5V/1,5A (maksimum)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz
<128 (ERP)
2407 MHz ~ 2475 MHz
<1048m (ERP)

298,5x 136X 134 mm /
11,75x5,35%5,28"

1,968kg /4,339 Ibs.

RU
KOMTIEKT MIOCTABKM | *Tun ceTesoil ainki 3aBCuT OT peroka. |
CONPAXEHHE YCTPOHCTB N0 BLUETOOTH | BOCMPOMSBECTH |
PARTYBOOST | | JBL PORTABLE: I i
JBL PORTABLE /198 HacTpoiiki napameTpos 1 o6HoBeHA

| 3APALIKA |
3APALIHOE YCTPOACTBO | CTAHTAPT ALLIMTbI OT BOAbI U MbUTH IPG7

TEXHUYECKHE XAPAKTEPYCTHKM

uHamukm: 270 MM WHPOKONONOCHbIE,
2% 20 MM BbICOKOYACTOTHblE
BbixogHan MowHoCTb: 225 B (cp-K8.) — cabsydep + 2

25 Br (cp-KB.) — BhiCOKOYACTOTHI
VHAM (DEXIM THTaHHA OT e
epen. ToKa)

Motpe6naeman mowHocts: 5B/9B/12B/158/208,3A

Yactothbii quanazon: 53,5y — 20y

Koadpduument «curnan-wym»: >80 ab

Tun akKymynATopa: uTHit-noHHbi, 36,3 BTy

Bpewn 3apAaKn akKymynATopa: 2,5 vaca (208/3 A)

Bpema pa6orbl B pexume 710 15 4acoB (33BUCHT OT YPOBHA TPOMKOCTH

IH-CN

AEFR | EAREAMXTR. | BFE | #
T2 | PARTYBOOST | /82 8 | L PORTABLE: {55 FF) JBL PORTABLE &2
TR SRR BRI R. | 758 | BE1E
iR | Bk P67

My3bIKH:
3apapubiit bixon USB-A:
3apanubiii Bbixop USB-C:
Bepcua Bluetooth®:
Nipogmnb Bluetooth®:
Mogynauus nepenaruuka
Bluetooth®:

[Inanason actor
nepenaruika Bluetooth®:
MowHocTs nepepartunka
Bluetooth®:

YacToTHbiit Ananasox
YCTpoiicrBa Manoro
panmyca peiictana 2,4 TTu; 2407 My ~ 2475 My

5B/2A (makcumansHo)
5B/1,5 A (makcumansHo)

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
2400 Mry — 2483,5 Ml

<12 M GUUM)

MowwHocTb nepefaTuuka

yCTpoiicrBa Manoro

Ppaauyca peiicTeuA: <10 abm (GMMM)
Ta6apuei (WU xBxT): 298,5x 136X 134 MM
Bec: 1,968 kr

BARAE

TR u70mm (B S ER2x275"
2x20mm B EHHEE/ 21075

T 2x25W RMS IR EF 73528 + 2x
25WRMS B E 28 (3R

TR

ERIREAN SV/9V/12V/15V/ 20V, 3A

pESLIv 53.5 Hz- 20 kHz

{EmRLL: >80d8

ESitH FEETF 363Wh

EBithFE R AT E): 25/)NBS (2003 )

BE : RE15/)\E EURTER
FHAR)

USB-A f#tEg: SV /20 (8K)

UsB-C {68 SV/15A(BRK)

Bluetooth® AR 2s : 51

Bluetooth® BRE {4 A2P 13\ AVRCP 1.6

Bluetooth® & 5388

A (GFSK. /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth® & 53 88457

EEE: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® & 5738

IhE: <12dBm (EIRP)

2.4GHz SRD STERSERE D 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD & G488 TN <10d8m (EIRP)

Rt (FEx@xB):  2985x136x134mm/
11.75x535x5.28"

B8 1.968 kg/4.339 Ibs



IHTW

BREAME | ERREEMR. | EEE
SFECES | $B7K | PARTYBOOST | FEFBFETE | JBL PORTABLE:
1825 JBL PORTABLE FE FBFR TUE(TRIN\AEREFNERAS F
R | FEBAH | {TENEEIR | BA7KBAEE P67

duiet -]
Wings: 248 70 mm AR ERIVN2 18 275"
2{B20mm BEROV 218 075"
Ty 218 25W RMS JEE ZF RN -+
218 25W RMS R HION (327
BIFE)
EIRBA: SV/9V/12V/15V/20V,3A
SAREIRE: 53.5Hz- 20 kHz
HLL: >80dB
withAR: SPRET it 363 Wh
LRt 257\ (20V/3A)
EYRRERY RIE 15/ (BURAR S &
EARE)
USB-A FE AL 5V/2A (BRATE)
USB-C FEREHIL : SV/15A (BATE)
BEHFhR: 51
B REE: A2DP 137 AVRCP 1.6
EETFORIGTUMEAE:  GRSKn/a DQPSK~8DPSK
B RAHASAE
[ 2400 MHz - 2483.5 MHz
BEFRAHETIE:  <12d8m (ERP)
1 2407 MHz ~ 2475 MHz
<10dBm (ERP)
298.5X 136134 mm /

11.75x5.35x5.28"
1.968kg /4339 Ibs.

D

ISIKOTAK | *Jenis steker berbeda berdasarkan

wilayah. | PENVAMBUNGAN BLUETOOTH |

PEMUTARAN | PARTYBOOST | APLIKAS | JBL PORTABLE: Gunakan
APLIKAS! JBL PORTABLE untuk konfigurasi speaker dan peningkatan
perangkat lunak. | MENGISI DAYA | POWERBANK | TAHAN AIR
TAHAN DEBU IP67

SPESIFIKASI TEKNIS

Transduser: 2x70mm woofer/2x2,75",
2x20 mm tweeter/ 2x0,75"

Daya keluaran: 2X25W RMS woofer + 2 x 25W RMS
tweeter (mode daya AQ)

Input daya: SV/9V/12V/15V/20V, 3A

Respons frekuensi: 53,5 Hz- 20 kHz

Rasio sinyal terhadap

derau: >80dB

Tipe baterai: Li-ion 36,3 Wh

Waktu pengisian daya

baterai: 2,5jam (20V/3 A)

Waktu pemutaran musik: ~ hingga 15 jam (bervariasi tergantung

tingkat volume dan konten audio)
USB-A terisi penuh: 5V/2A (maksimum)
USB-Cterisi penuh: 5V/1,5A (maksimum)
Versi Bluetooth*: 51
Profil Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Modulasi pemancar

Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Rentang frekuensi
pemancar Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Daya pemancar Bluetooth®: <12 dBm (EIRP)
Rentang frekuensi SRD

2,4GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz
Daya pemancar SRD: <10d8m (ERP)
Dimensi (PxTxL): 298,5x136x 134 mm /
11,75x5,35x5,28"
Berat: 1,968kg /4,339 Ibs.

P

Bl | 75051 73RS A HRICE>T
REDET, | BUETOHART U Y | BE | K—TF
A—7 =2 | 77V | BLPORTABLE: 2 E— H— D&
TEEVTRITT DT YT L— RIZIIBLPORTABLE
APEREFL TSIV | FEBH | ENAILNYT
= | Bk BhER{LA%IPST

it

AE—h—HEk: 70mm— 277 —x2. 20mm Y
1—2—x

e 25WRMST — 77 —x2+25W RM:
VA —Z—x (BRE—F)

TRAA: SV/9V/12V/15V/20V 3A

TR 53.5H2~20kHz

SINEE: 80dBIA |

NyT)—DFEE: UF I LA A B 363Wh

Ny FU—FEBER: 49258508 (0v/3)

BERM: BAEYE (FBLA—T
FRBICEDET)

USB-AFS BT SV/2A (BA)

USB-GGEE SV/1.5A (BK)

Bluetooth®/ Y — 51

Bluetooth® 7’17771 JL: A20P 13, AVRCP 1.6
Bluetooth* X i b5 > X
Sy :H
Bluetooth X /5 5> X
Sys—FERSEE:
Bluetooth* S s 5> X
ITya—ihh: 12dBm3F 5 (EIRP)
2.4GHz SRDJERERHIT . 2407MHz~2475MHz
SRS VRZYH
—

GFSK« /4 DQPSK. 8DPSK

2400MHz~-2483.5MHz

1048337 (ERP)
SHEMEES HEAT): 298.5x136x134mm
B8 #91.968kg

Ko

FHE|"EO RS XHER

CHELICH | BLUETOOTH Bl01 2! | KH44 | PARTYBOOST |

4 | JBLPORTABLE: AT H S T ASIAHLE AT ES0IS
©212|0| =521 JBLPORTABLE % 2 ALE S AIL. |
M |EEE2] | W4T ipe7

HER

HEI|: 2x70mm IH/2x275",
2x20mm E9{E{/2x075"

EH 2x25W RMS IH + 2 x 25W RMS.
EQIE{pNHE2E)

e a: SVIV/12V/15V/20V, 3A

Fop4 S 53.5Hz~20kHz

A ESET >80d8

PEEESN
sHEf2) S A1zt
S0 ah Al

2|5 0[2363Wh
25AIZH20v3R)

Ao 15AIZHES 2iE
Qr|e ZHlxo| w2t ety)

USB-A S AL SV/2ACE|CH)
USB-CETHA: SVA5ACEICH)
Bluetooth® H{ &: 51

Bluetooth® T2 Z: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth® &A1 7| B4 Z=: GFSK, n/4 DQPSK, BDPSK

Bluetooth® $417|
Fops e 2400MHz~2483.5MHz

Bluetooth® &-417] Z2: <12Bm (EIRP)
2.4GHz SRD Z I~ B9l 2407MHz~2475MHz
SRDS417| £ <10dBm (EIRP)

K| 2(L{H| x £0] 298.5X136x 134 mm /
xZOl): 11.75x535x5.28"
% 1.968kg/4.339Ibs



cSon&dlol. S

podp geSiqpt | “ocobadiaon:
Q=00 6320qpraac305 A3(gosg§&EcloogSi |
Bluetooth gjo3s003eg00p8 | gSepS | PartyBoost |
APP | JBL PORTABLE: JBL PORTABLE APP ('Y3
20%:{g|) @800 305805200595[FEs4¢ 63028

| dldlnd, | cqaé

Sme0g[géoredli | m09é|

9§94, sa53§8c00 IP67

TECH SPEC

Transducer: 2x70 mm woofer/2x2.75",
2x20 mm tweeter/ 2x 0.75"

Output power: 2% 25W RMS woofer + 2 x 25W RMS
tweeter (AC power mode)

Power input: SV/9V/12V/15V/ 20V, 3A

Frequency response: 53,5 Hz- 20 kHz

Signal-to-noise ratio: >80dB

Battery type: Li-ion 36.3Wh

Battery charge time: 2.5 hours (20V/3 A)

Music play time: up to 15 hours (dependent on volume
level and audio content)

USB-A charge out: 5V/ 2A (maximum)

USB-C charge o

5V/1.5A (maximum)
Bluetooth® versios 51
Bluetooth® profile:
Bluetooth® transmitter

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

modulation: GESK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth® transmitter
frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power: < 12 dBm (EIRP)
2.4GHz SRD frequency range: 2407 MHz ~ 2475 MHz
SRD transmitter power: <10dBm (EIRP)
20R&:aroqp: (B |30.9x 936 x 935 8880 /
ogp: x4 xB[GE)- 90.99x 939 x 9. Jo c0cde
Bocol§- 2,660 Bcdogs /

g1¢ el

AR

20 A | LGBl o ol 157 [ s
ek | e | PARTYBOOST o | yoss | &5t
sl 55 33552 JBL PORTABLE (5.0 o s :JBL PORTABLE
slono o ilsie | st ool | ot o | el 8355
Sty elbl deglat IP67

ai) Olaol sl

o 275X 2 a T0 X 2550 e oYsmdl
205,075 X 2 g 02 0 x 2

Ll e Sl pinid 15 25 X 2 PRI
(3341 )Ll bs) Jlamall b3 25X 2+

20/105 15/105 12/ 105 9/ 053 5 EETRNEN
el 3055

55520~ 5,0 535 50,1 ol

G 80 S s g5,

S6L/515363 05 p3t aledies

(01 3/0055 20) L. 25

Ogall ggimn S Blozel) Olele 15 2o
(g g5y

(o8] 1) 1l Ui 5

Ly yladl oo e
st s B

(5ol ) el 1.5/
51 Bluetooth® s jas

AVRCP1.65A20P 13 :Bluetooth® i s cite
BDPSK /4 DAPSK .GFSK :Bluetooth® utu) s 5 stes

o] Sl 253 St
:Bluetooth®

(EIRP) bl dua Jowuss 12> :Bluetooth® yu,) 54 5,48

50 s 2483.5 - 50 e 2400

b el ez 235 Bl
50t 2475~ 50 s 2407 5y 24

(EIRP) Lis s owuos 10 > 5iakl b g Sl oz 548

/02 134X 136X298.5 £ 91X o) sl
405, 5.28X535X11.75 {gasiX
43395 1.968 a9l

HE

DR 9 HY MINWN Ypwn ND* | TR nvan

| PARTYBOOST | nynwn | BLUETOOTH 1w | .oomwn
JBLPORTABLE nXp*oan1 \wnwi :JBL PORTABLE | mxprbar
nbYp | aryea [ .anmmh ohpninmmnd
IP67 10 *ab pax1 omb Ty | nan

730 vIan

nM707aN NP2 ‘o mnn
MpNn12/0.75pm 2
0.750°1pNn12/1"0 20 0MY

25WRMS +1am°pm1 2 XXM Papn
25WRMS oML )P 2
(ACNpapKr 2xN)

SV/9V/12V/15V 120V, 3A npMaNNN

53.5Hz - 20kHz ATnnaun

80dB < WY1y mron

NYW-DRN 363 -0 YD

20V My 25 :Yoan»yv T

NNXIYNNIMYN) MY 157y NP 0 nynwa r
(yow0m,pn

(DMPDPN)SV/2A  :USB-AnwyLb Anvxy

(DWDpN)5V/ 154 :USB-CArywLh nrexe

51 :Bluetooth® noMa

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 :Bluetooth® 22118

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK :Bluetooth® 1 Tem yan

ATPR DTN NID

2400MHz - 2483.5MHz :Bluetooth®
(EIRP) 12dBm >:Bluetooth® 1Tem nax1y
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(EIRP) 10dBm > :SRDTEN pavn
/m"M134x136x298.5 (Wham T
'YPR5.28x535%11.75

MY 4339/2"p 1.968 Hpen




To protect battery lifespan, fully charge
at least once every 3 months. Battery
life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Xtreme 3 to liquids
without removing cable connection. Do

not expose JBL Xtreme 3 to water while
charging. After a liquid spill, do not charge
your speaker until it’s completely dry and
clean. Charging when wet may result in
permanent damage to the speaker or power
source.

When using an external adapter or USB-C
cable, the speaker performance will be
affected during charging.

-

DA For at optimere batteriets levetid skal du oplade

fuldt ud mindst en gang i kvartalet. Batteriets
levetid afhzenger af brugsmonstre og omgivelser.
Udszet ikke JBL Xtreme 3 for vaesker uden at fierne
kabelforbindelsen. Udsaet ikke JBL Xtreme 3 for
vand under opladning. Efter et vaeskespild ma
hojttaleren ikke oplades, fr den er helt tor og ren.
Opladning, ndr den er vad, kan medfore permanent

af hoj eller

Nar du bruger en ekstern adapter eller et
USB-C-kabel, pavirkes hojttalerens ydeevne under
opladningen.

Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal
alle 3 Monate vollstandig auf. Die

152

EL Tiavanpootaredoere m Sidpkeia {wri¢ e pmatapia,

@opriote TV mipw¢ ToudytoTov piia popd kdbe

3 prpvec. H {wij ¢ pmatapiag motkiMet avahoya pe
Xprion katTig mepiBaovikég ouvBrikec.

Mn ekBétete o JBL Xtreme 3 o uypd ywpic va
agapéoete 1o Kahadto aivdeang. Mnv ekBétete 1o
JBL Xtreme 3 oe vepo katd T goption. Edv ubei
LYPO, PNV POPTIOETE TO NXEIO HEXPL VA OTEYVWOEL
Kat kaBapioet eviehag. H poption eve éxet vypaoia,
umopei va mpokahéael povipn BAGPn oto nyeio
oty myi 1poodooia.

‘Otav xpnotonoleite e€wTepikd peTaoynuatiot
kahwsto USB-C, n amodoon Tou nyeiou pmopei va
EMNPEAOTE KaTd TN POPTION.

Para proteger la duracion de la bateria, cérgala
al menos una vez cada 3 meses. La

kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungsbedingungen variieren.

Setze den JBL Xtreme 3 keinen Fliissigkeiten aus,
wahrend er iiber Kabel verbunden ist. Setze den
JBL Xtreme 3 wahrend des Ladevorgangs keinem
Wasser aus. Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher
gelangtist, lade ihn erst auf, nachdem er
vollstandig trocken und sauber ist. Das Laden im
nassen Zustand kann zu dauerhaften Schaden am
Lautsprecher oder an der Stromquelle fiihren.
Bei Verwendung eines externen Adapters

oder eines USB-C-Kabels wird die Leistung

des Lautsprechers wahrend des Ladevorgangs
beeintréchtigt.

duracion de la bateria depende de los patrones de
uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Xtreme 3 a liquidos sin

quitar la conexion por cable. No expongas el JBL
Xtreme 3 al agua mientras se carga. Si se produce
un derrame de liquido, no cargues el altavoz hasta
que esté completamente limpio y seco. Cargar

el altavoz mientras esta himedo puede causar
daios permanentes en el altavoz o en la fuente
de alimentacién.

Al utilizar un adaptador externo o un cable USB-C,
el rendimiento del altavoz se verd afectado
durante la carga.

=

vaihtelee kayttotapojen ja ympiristdolosuhteiden
mukaan.

Ala altista JBL Xtreme 3 -kaiutinta nesteille
irrottamatta kaapeliyhteytta. Al altista JBL Xtreme
3 -kaiutinta vedelle latauksen aikana. Jos kaiutin
kastuu, &ld lataa sita ennen kuin se on tdysin kuiva
ja puhdas. Lataus markand saattaa tuottaa pysyvan
vaurion kaiuttimelle tai virtalahteelle.

Kayttdess ulkoista sovitinta tai USB-C-johtoa, se
vaikuttaa kaiuttimen suorituskykyyn latauksen
aikana.

Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la
complétement au moins une fois tous les 3 mois.
La durée de vie de la batterie varie en fonction

des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.

Nexposez pas la JBL Xtreme 3 aux liquides sans
débrancher son cable. N'exposez pas la JBL Xtreme
3 al'eau pendant sa charge. Aprés un déversement
de liquide, ne chargez pas votre enceinte tant
qulelle n'est pas complétement séche et propre.
Charger l'enceinte lorsquelle est mouillée peut
endommager définitivement I'enceinte ou la source
dalimentation.

Les performances de 'enceinte seront affectées
pendant la charge lorsqu'un adaptateur externe ou
un cable USB-Csont utilisés.



HU Az akkumulator élettartamanak védelme
érdekében teljesen toltse fel 3 havonta legalabb
egyszer. Az akkumuldtor élettartama a hasznélattdl,
és a kornyezeti feltételektdl fiigg.

A JBL Xtreme 3 késziiléket ne tegye ki
folyadékoknak a kabelcsatlakozds eltavolitasa
nélkil. A JBL Xtreme 3 késziiléket ne tegye ki viznek
toltés kozben. Folyadék kiomlése esetén csak akkor
toltse a hangszorat, amikor az teljesen megszaradt
és tiszta. Ha nedvesen tolti, akkor az dramforrds
maradanddan megsériilhet.

Kiils6 adapter vagy USB-C kabel hasznlata esetén a
toltés hatassal van a hangszor teljesitményére.

IT  Per preservare la durata della batteria, effettuare
una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi.
La durata della batteria varia a seconda del tipo di
utilizzo e delle condizioni ambientali.

Non far entrare in contatto JBL Xtreme 3 con i
liquidi senza aver rimosso il collegamento del
cavo. Non far entrare in contatto JBL Xtreme 3 con
I'acqua durante a ricarica. Dopo che del liquido &
stato versato sullo speaker, non ricaricarlo finché
non & completamente asciutto e pulito. Effettuando
la ricarica quando é ancora bagnato, potrebbe
causare danni permanenti allo speaker o alla fonte
di alimentazione.

Quando si utilizza un trasformatore esterno o un
cavo USB-C, le prestazioni dello speaker vengono
influenzate durante la ricarica.

NL  Voor een optimale levensduur de batterij minstens
om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur
van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen
en omgevingscondities.

Stel de JBL Xtreme 3 niet bloot aan vioeistoffen
zonder de kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL
Xtreme 3 tijdens het opladen niet bloot aan water. Na
een vloeistoflek uw luidspreker niet opladen totdat
deze volledig droog en schoon is. Als het apparaat
nat wordt opgeladen, kan dit leiden tot permanente
schade aan de luidspreker of stroombron.

De prestaties van de luidspreker worden tijdens

het opladen beinvloed als u een externe adapter of
USB-C-kabel gebruikt.

For & beskytte batteriets levetid ma det lades

helt opp minst én gang hver 3. méned. Batteriets
levetid vil variere etter bruksmanster og
omgivelsesforhold.

JBL Xtreme 3 skal ikke utsettes for vaesker uten at
ledningene er trukket ut forst. JBL Xtreme 3 skal
ikke utsettes for vann under lading. Hvis du seler
vann pa den, mé du ikke lade hoyttaleren for den
er helt torr og ren. Hvis den lades mens den er vét,
kan det fore til permanent skade pa hoyttaleren
eller stromkilden.

Nar du brukeren ekstern adapter eller USB-C-kabel,
vil hoyttalerytelsen pavirkes under lading.

PL  Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora,
nalezy go fadowac co najmniej raz na trzy miesiace.
Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu jego
uzycia i warunkow otoczenia.

Nie naraza¢ urzadzenia JBL Xtreme 3 na kontakt

z cieczami bez wezesniejszego odtaczenia
przewodu. Nie naraza¢ urzadzenia JBL Xtreme 3 na
kontakt z wodg podczas fadowania. W przypadku
rozlania ptynu, gtosnika nie nalezy fadowac az do
catkowitego wysuszenia i oczyszczenia. tadowanie
mokrego gtosnika mogtoby skutkowac trwatym
uszkodzeniem gfosnika lub Zrodta zasilania.

W przypadku uzywania zasilacza zewnetrznego lub
kabla USB-C dziatanie gtosnika podczas fadowania
moze byc zaktécone.

PT-BRPara garantir a durabilidade da bateria, carregue-a
totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses.
Avida util da bateria depende dos padrdes de uso e
das condi¢des do ambiente.

Nunca exponha a JBL Xtreme 3 a liquidos sem antes
desconectar os fios. Nunca deixe a JBL Xtreme

3 entrar em contato com dgua enquanto a bateria
estiver sendo carregada. Se a caixa de som entrar
em contato com liquido, s6 carreque a bateria
depois que a caixa estiver limpa e seca. Isso pode
causar danos permanentes a caixa de som ou a
fonte de energia.

0 uso de adaptadores externos ou cabos USB-C
afeta o funcionamento da caixa de som.

SV Foratt forbittra batteriets livslangd ska det laddas
det fullt minst en gang var tredje ménad. Batteriets
livslangd varierar beroende p anvindning och
miljoforhallanden.

Utsatt inte JBL Xtreme 3 for vatskor utan att koppla
frdn stromkabeln. Utsétt inte JBL Xtreme 3 for vatten
under laddning. Ladda inte hogtalaren forran den
arhelttorr och ren om den blivit vét. Om du laddar
hdgtalaren nér den ar vat kan du orsaka permanent
skada pa hagtalaren och stromkallan.

Vid anvandning av en extern adapter eller en USB-
(-kabel paverkas hogtalarens prestanda.

TR Pil mriinii uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak
sarj edin. Pil omrii kullanim sekline ve cevresel
sartlara bagl olarak degisiklik gosterebilir.

Kablo baglantisini ¢ikarmadan JBL Xtreme 3'ii siviya
maruz birakmayn. JBL Xtreme 3'ii sarj ederken
suya maruz birakmayin. Sivi dokiildiikten sonra
hoparldriiniizii tamamen kuruyana ve temiz olana
kadar sarj etmeyin. Islakken sarj etmek hoparldre
veya giic kaynagina kalici olarak hasar verebilir.

Sarj esnasinda harici bir adaptor veya USB-C
kablosu kullanirken, hoparlor performansi
etkilenecektir.
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Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling
sedikit sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai
bervariasi, tergantung pola penggunaan dan
kondisi lingkungan.

Jangan biarkan JBL Xtreme 3 terkena cairan tanpa
melepas koneksi kabel. Jangan biarkan JBL Xtreme 3
terkena air saat mengisi daya. Jika terkena
tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering
dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam
keadaan basah dapat menyebabkan kerusakan
permanen pada speaker atau sumber listrik.

Kinerja speaker akan terpengaruh selama pengisian
saat menggunakan adaptor eksternal atau

kabel USB-C.
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto esta homologado pela Anatel, de
acordo com os procedimentos regulamentados

para avaliagdo da conformidade de produtos para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos
aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel
— www.anatel.gov.br

Este equipamento no tem direito & protecéo

contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

The Bluetooth® word mark

and logos are registered

trademarks owned by

Bluetooth SIG, Inc. and any

® use of such marks by HARMAN

International Industries,

Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-bluetooth-zvucnik-xtreme-3-crni-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
http://www.tcpdf.org

